

北方新报

第5943号
2021年10月19日 星期二

农历辛丑年九月十四
今日16版 零售价1元

内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



前三季度中国经济同比增长9.8%

9版

保持恢复态势

■2版

内蒙古现有本土确诊病例2例

■3版

武立立等10人当选8~9月“青城好人”

■5版

频频状告小商贩，魏鹏是“维权”还是“捞钱”？

■10版

伊核会谈本周在比利时重启？

■11版

9月份全国CPI同比上涨0.7%

■16版

憾失汤杯 乐捧新人



较量

10月18日，两名选手正在进行激烈较量。当日，由自治区教育厅和自治区体育局共同主办的2021年内蒙自治区学生搏克锦标赛在呼和浩特民族学院开赛，共有278名选手分别在男子团体、女子团体、男子个人、女子个人4个比赛项目中展开激烈比拼。本次比赛旨在进一步发展搏克运动，培养竞技体育后备人才。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

内蒙古：到2025年完成沙化土地治理2650万亩

本报讯（北方新报正北方网首席记者 刘晓君）10月18日，记者从内蒙古自治区林业和草原局了解到，“十四五”期间，我区将积极推进国土绿化和防沙治沙，走科学、生态、节俭的绿色发展之路，不断增强林草生态系统功能，推动我区生态环境根本好转，为建设美丽内蒙古提供生态保障。

据了解，按照“十四五”林草保护发展规划，围绕“一线一区两带”总体布局，深入实施生态保护修复工程，坚持自然恢复、系

统修复，因地制宜、分类施策，科学推进国土绿化。一是根据水资源承载力和植被分布规律，科学配置林草植被，科学选择生态修复模式，乔灌草结合，封飞造结合。二是大力推广使用耐干旱、低耗水乡土树种、良种壮苗，积极营造混交林，探索低密度造林、增加灌木栽植比例，全面提高造林质量。三是积极开展乡村绿化美化行动和身边增绿活动，鼓励社会各界参与义务植树活动，不断丰富生态修复的内容和形式。到2025年，完成营

造林任务4300万亩。

“十四五”期间，我区依旧坚持保护与治理并重，宜林则林、宜草则草、宜荒则荒，科学推进沙化土地综合治理。一是对已治理的沙化土地，要加大荒漠植被保护力度，促进荒漠生态系统修复，巩固建设成果。二是对可治理的沙化土地，在全面保护荒漠植被基础上，因地制宜、因害设防进行规模化集中治理，提高沙区综合植被盖度。三是对沙化严重，暂不宜治理的沙化土地，要优化沙化土地封禁保护区布

局，扩大沙化土地封禁保护规模，提升封禁保护质量，促进沙区植被恢复。到2025年，完成沙化土地治理任务2650万亩。

在做好国土绿化和防沙治沙的同时，我区还要加大重点区域生态治理力度。坚持重点突破，带动全域治理。强化监督管理体系建设，构建天空地一体化综合监测评价体系，制定我区国土绿化成效评价办法，科学评价国土绿化成效，提升国土绿化状况监测信息化、精准化水平，实施动态管理。



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信